GOLF-INDEX.eu informiert: so generieren Sie einen 18 Loch-Score nach gespielten 9 Loch

Die aktuellen Handicap-Rechner benétigen zur Berechnung eines Handicaps immer den 18 Score fiir 18 Loch.
So auch unser WHS-Rechner in der APP ,Golf-Index PRO* fiir iPhone und Android.

Wir zeigen Ihnen, wie Sie fiir die manuelle Score-Eingabe nach einem 9-Loch-Spiel einen 18-Loch-Score selbst generieren
kénnen. Nutzen Sie dazu die Scorekarte des gespielten Platzes.

Fir die 2. 9 Loch brauchen Sie einen Score, der genau 17 Netto-Punkte erzeugt.
Mit den, Ihrem Handicap entsprechenden Vorgabestrichen kénnen Sie fiir jedes der 2. 9 Loch den Score bestimmen.

Wir zeigen Ihnen an 2 Beispielen, wie das geht...

Golfclub Neuhof e.V.  \enn sie bei einem Loch aufgrund Ihres Handicaps z.B. 1 Vorgabestrich
18 Holes BLAU-BLAU - Par 72 haben, bedeutet das, dass Sie um bei einem Par4 2 Nettopunkte zu
bekommen, eine 5 spielen missten. Par3 eine 4, Par5 eine 6

I Name
Hole [HCPIPAR]schlaegdNettdBruttdvg.str]  Haben Sie keinen Vorgabestrich, sollten Sie fiir 2 Nettopunkte eine 4 spielen.
1 3|4 5 2 | 1|/ Haben Sie 2 Vorgabestriche, sollten Sie fiir 2 Nettopunkte ein 6 spielen, usw.
Ay 4 | 3| 2 |/ Wichtig:
3 |15]3 3 582 Um nach den 2. neun Loch nur 17 Nettopunkte zu erzeugen, dirfen Sie beim
4] S =1 y 18. Loch nur einen Score fir 1 Nettopunkt schreiben, d.h. 1 Schlag mehr...
5 5 6 2 1
L g s e 1 Score-Beispiel: Spieler: Handicap 9,8/ CR 73,3/ SL 128/ Par 72 / Gelb
S| 11| 4 6 1 0 /
g 7|5 6 2i| 1 /
9 |17| 3 4 i 1 Loch Score
19 36| 44 | 16 | 10 Nr. Achtung:
10 [10] 4 0 aall o IR 10 Par4 / 1 Strich 5 Auf Loch 18 wurde ein Schlag mehr
11[6|4a 0 ol o / 11 Par4 / 1 Strich 5 gerechnet als die Vorgabe hergibt um
12 |16] 3 0 0| o 12 Par3 / kein Strich 3 auf nur 17 Gesamt-Netto-Punkte zu
B a) o [0] 0 13 | Par4 / kein Strich 4 kommen.
ey 0 o o) / 14 | Par4 /1 Strich 5
15024 o (o] o | / 15 Par4 / 1 Strich 5 Score flr 18 Loch:
= o (o1 ol / 16 | Par4/ 1 Strich 5 | Lochl9 = 44 Schlage
17 | 8|5 0 0| o | [ 17 Pard / 1 Strich 5 Loch 10-18 = 41 Schlage
1:; 18 :6 g 2 2 18 Par3/ kein Strich 4 Total 18 Loch = 85 Schlage
18] [72] a4 6] 10 Total 2. Neun 41 | WHs-Differenz-Score 10,3

Golfclub Neuhof e.V. Wenn Sie bei einem Loch aufgrund Ihres Handicaps z.B. 2 Vorgabestriche
18 Holes BLAU-BLAU - Par 72  haben, bedeutet das, dass Sie, um bei einem Par4 2 Nettopunkte zu
bekommen, eine 6 spielen missten. Par3 eine 5, Par5 eine 7

Name
Hole [HCPIPAR| Schiaege Netto BruttolVg Str. Haben Sie keinen Vorgabestrich, sollten Sie fur 2 Nettopunkte eine 4 spielen.
1194 7 T o [V Haben Sie 2 Vorgabestriche, sollten Sie fur 2 Nettopunkte ein 6 spielen, usw.
B 4] 6 | 2] 0 |/ Wichtig:
e s 4 | 2] 1] / Um nach den 2. neun Loch nur 17 Nettopunkte zu erzeugen, dirfen Sie beim
et 6 10 /// 18. Loch nur einen Score fiir 1 Nettopunkt schreiben, d.h. 1 Schlag mehr...
i 5 8 1 0
;‘ 111 Ny © 2 0 /// Score-Beispiel: Spielerin: Handicap 22,8 / CR 75,0 / SL 126 / Par 72 / [fT}{
il 4 5 2 1
8 |75 8 o oo |
9 |17] 2 2 7 Loch Score
19| 26| sa [1a| 3 Nr. Achtung: _
0 w|a]l o |[o] o] # 10 Par4 / 2 Striche 6 Auf Loch 18 wurde ein Schlag mehr
1lefa] o al o | 11 Par4 / 2 Striche 6 gerechnet als die Vorgabe hergibt um
12 | 16| 3 0 o| o / 12 Par3/ 1 Strich 4 auf nur 17 Gesamt-Netto-Punkte zu
183jaaja) o o] o | / 13 Par4 / 1 Strich 5 kommen.
B 0 0 o |/ 14 | Par5/ 2 Striche 7 §
15124 0 0 0 /! 15 Par4 | 2 Striche 6 Score fiir 18 Loch:
15 12| 4 0 0 0 / 16 Par4 / 1 Strich 5 Loch 1-9 = 54 SChlage
17 (8|5 o |o| o]/ - Loch 10-18 = 51 Schlage
- 17 Par5 / 2 Striche 7
18 18] 3 0 ol o [ 18 Par3 / 1 Strich 5 Total 18 Loch = 105 Schlage
10-18 36 0 0 0 ar rc
Fi*”' | 54 ey 3 Total 2. Neun 51 WHS-Differenz-Score 28,0

Mehr Infos: info@golf-index.eu




